



## Park Ranger 2150

## Nilfisk Outdoor Division

Ha a Park rendezésre vár - a Nilfisk Outdoor Ranger készen áll!

The leader in compact outdoor cleaning

### Park Ranger 2150 28 HP és négykerék-meghajtás!



#### Tennivalók zöld területeken

A Park Ranger 2150 teljes tartozékkészlettel van felszerelve, és lehetővé teszi a zöld területek gondozási feladatainak optimális ellátását.

##### A zöld tartozékkészlet elemei:

- Fűnyíró adapter • Gyepszélvágó • Billenhető lapát adapter
- Tereprendező gereblye • Billenőplató



#### Feladatok a téli időszakban

A Park Ranger 2150 felszerelhető olyan strapabíró tartozékokkal is, amelyek hatékonyan végzik el a téli időszak megterhelő feladatait.

##### Téli tartozékok:

- Hóseprő • V-alakú hótoló (2010 őszétől)
- Hótoló • Homok- és sószóró



#### Szívási & seprési feladatok

A Park Ranger 2150 felszerelhető egy teljes szívó-seprő egységgel, amely professzionális teljesítményt nyújt minden feladat során.

##### Tartozékok szívó-seprő feladatokhoz:

- Szívó-seprő egység - 2 vagy 3 kefével
- Külső szívótömlő

## Kompakt, rugalmas, hatékony - és Zöld!

A Park Ranger 2150 a lehető legjobb választás a 30 lóerőn belüli, kompakt gépek közül. A testreszabott, minőségi kiegészítők teljes mértékben összhangban vannak a géppel, melyek tökéletes eredményeket biztosítanak. A gép segítségével könnyedén hozzáférhet a szűk területekhez, rugalmasan kezelheti a Zöld területek és a téli munkák megbízásait és az ún. koszos seprési munkákat. Nagyfokú manőverezőképeség, erőteljes, 28 lóerős teljesítmény és 4-kerék meghajtás jellemzi. Bizonyított technológia a kültéri munkákhoz – tervezte, megépítette, összeszerelte, forgalmazza és szervizeli a Nilfisk Outdoor Organization.



## Bemutatjuk a Park Ranger 2150-et



### Csuklós & helytakarékos

A csuklós szerkezet optimális rugalmasságot kínál és lehetővé teszi, hogy a Ranger szinte helyben megforduljon, a helytakarékos konstrukció pedig lehetővé teszi a szűk helyeken való közlekedést.



### 28 HP & négykerék-meghajtás

Az újjáélelt Park Ranger 2150 elődjénél 20%-al erőteljesebb. A hatékony négykerék-meghajtással kombinálva, a 2150 minden feladat során kiváló teljesítményt nyújt.



### Quick Shift gyors csere 4 percn belül.

A Rangeren igen gyorsan lehet a tartozékokat cserélni az Egholm Quick Shift révén - 4 percn belül - szerszámok nélkül, hibamentesen.



### Kis terhelés a zöld területeken

A Park Ranger 2150 kis súlya miatt tökéletesen illik a gyepes és más zöld területeken végzett munkákhoz. A Rangernek nyoma sem marad, a munka elvégzése után.

### Jellemzők/előnyök

- Csuklós - jól kormányozható és jól áttekinthető
- Rugalmas - gyorsabban teljesíti a feladatokat
- Helytakarékos - szűk helyeken is használható

### Jellemzők/előnyök

- 28 HP - hatékony működést biztosít
- Négykerék-meghajtás - erőteljes vontatás és hajtás minden helyzetben
- Rövid idő alatt teljesíti a feladatot

### Jellemzők/előnyök

- Quick-Shift - egyszerű tartozékcseré
- Egyszerű kuplungrendszer - bárki képes a kezelésére
- Kiváló hatékonyság - nincs ok a töprengésre
- Gyorsabb megtérülés

### Jellemzők/előnyök

- Kis súly - tökéletes a gyepen
- Nem hagy nyomot és nem okoz kárt
- Javítja a területről vagy a helyről alkotott benyomást



### Dán tervezés és gyártás

A Nilfisk Outdoor Rangereket és tartozékaikat jól képzett, dán mérnökök és szakmunkások tervezték és gyártották, akik megoldásaink minden aprólékos részletére figyeltek.



### Testre szabott tartozékok

Nilfisk Outdoor minden egyes tartozékot egyenesen a Ranger számára fejlesztett ki, hogy tökéletesen illeszkedjen a géphez - ennek révén őrzi meg rugalmasságát, egyensúlyát, és kínál használójának csúcsteljesítményt.



### Kényelmes használat

Nilfisk Outdoor ügyel az ergonómiára, a vezetőfülke könnyű elérhetőségére, valamint az összes funkció és működtető kar egyszerű kezelésére - a lehető legkényelmesebb használat érdekében.



### Műszaki adatok

Négykerék-meghajtás		Motor	Perkins dízel
Csuklós kormányzás		Motorteljesítmény	28 HP / 21 kW
Fordulósugár	1,5 m	Hengerek	3
Helytakarékos konstrukció		Hűtőrendszer	Vízűtéses
	1 m szélesség	Légszűrő	Száraz szűrőelem
Sebesség	0-16 km/h	Töltőrendszer	VDC-generátor
Hajtómű	Hidrosztatikus	Akkumulátor	65 A
Hidraulikus kapacitás	180 bar-ig		





## Téli feladatokra is kiváló a jól felszerelt Park Ranger

A Park Ranger 2150-tel gyorsabban múlik a tél

### Teljes tartozékkészlet a téli feladatokhoz

Jöhet a tél! Amikor a behavazott és jeges felületek kezelése a feladat, a Nilfisk Outdoor hatékony és tartós eszközt kínál minden feladat elvégzéséhez. A tartozékok kínálatában a következők szerepelnek: Hóseprő • V alakú hótoló • Hótoló • Homok- és sószóró Az átváltás egyik tartozékról a másikra olyan egyszerű, mint egy kar működtetése, ugyanakkor a gép teljesítőképességének minden előnye megmarad a testre szabott berendezés működtetése közben.

A V alakú hótoló és a hótoló használata során mutatkozik meg igazán a Park Ranger 2150 igazi ereje. A 28 HP, a négykerék-meghajtás és a jármű optimális súlyeloszlása révén a gép nagy mennyiségű havat gyorsan távolít el.

### Célszerű minőségi tartozékok - testre szabva

A szigorú időjárási körülmények által diktált követelmények tükröződnek a fehér műveletekhez készült Nilfisk Outdoor tartozékokban. Mindegyik tartozékot a hatékonyság és a hasznosság szempontjai szerint terveztek. A Nilfisk Outdoor hóseprő akár 15 cm vastag könnyű, laza hó eltakarítására is képes. A lebegő kefe pontosan követi a felületet, anélkül, hogy megakadna a járdaszegélyben, vagy más akadályban. A kefe kilengését a vezetőülésből hidraulikusan lehet irányítani, és a szél irányának megfelelően balra vagy jobbra szögben el lehet fordítani. A kefeegység fordított működést is megenged, amely a hó eltakarítását olyan helyekről is lehetővé teszi, ahol a gép nem tud manőverezni.

### Só és homok & hatékony harc a tél ellen

A kiváló irányíthatóság és a szűk utakon való mozgás képessége tökéletes téli eszközzé teszi a 2150-et. A seprővel elöl, a sószóróval hátul, a Park Ranger 2150 egy lépésben tisztítja el a havat és szór sót vagy homokot. Gyorsan biztonságossá teszi az utakat járművek és gyalogosok számára egyaránt. A homok- és sószórónak rozsdamentes tartálya van. A konstrukcióban csak strapabíró elemek kaptak helyet. A nagy kopásállóságú terelőlap kezelni tudja a sót, a homokot és a sódert. A változtatható sebességű adagolócsiga pontos és egyenletes anyageloszlást biztosít, ezáltal gondoskodik a kerékpárutak, gyalogutak és parkolóhelyek egyenletes jégmentesítéséről.

Várja örömmel a telet -  
a Park Ranger 2150 készen áll





## Nincs túl kis feladat amikor a karcsú Ranger söpröget

A Park Ranger 2150 jól manőverezik a szűk helyeken is



### Teljes seprő és szívó egység - 2 vagy 3 kefével

A Park Ranger 2150 felszerelhető egy teljes szívó-seprő egységgel, amely professzionális teljesítményt nyújt minden feladat során. Tartozékok szívó és seprő feladatokhoz: Szívó-seprő egység - 2 vagy 3 kefével • Külső szívótömlő A szívó-seprő egységgel felszerelt Park Ranger 2150 hatékonyan tisztít gyalogösvényeket, járdákat, autó parkolókat, lépcsőházakat, stb. A szükségletnek megfelelően a 2150-hez választhat 2 vagy 3 keféet. A szívócsonk mindent beszippant - konzervdobozokat, cigarettacsikket, ágakat és gallyakat. A szívócsonkban található spirális kefe szó szerint magába szívja a hulladékot, egyenesen a tömlőbe vezet, és jelentősen csökkenti az elakadás kockázatát.



### Hatékonyagra hangolva

A szívó-seprő egység erőssége a nagy szívóerő, amely gyors és hatékony takarítást eredményez. A seprő egység üvegszálas felöltőtöltés tartállyal és centrifugál öntésű víztartállyal van ellátva. A kezelő a vezetőkabint elhagyása nélkül ürítheti ki a tartályt. A jármű összsúlya kicsi, és bármilyen parkolóba, akár földalattiba is befér. A külső szívótömlő ott is lehetővé teszi a takarítást, ahová a jármű nem hatolhat be - pl. alagsor, lépcsők. Ez optimális eredményű munkát biztosít, olyan alacsony költségű és időtakarékos megoldást, amely megrövidíti a Park Ranger 2150 megtérülési idejét.



### Környezetbarát a páratlan szűrőrendszer révén

A port teljesen felügyelet alatt tartja a Nilfisk Outdoor szívó-seprő egység. Az első két keféhez rögzített két szűrőfej megnedvesíti a seprési területet, ezáltal megkötö a port. A gyűjtőtartályban egy innovatív Nilfisk Outdoor szűrőrendszer kapott helyet, amely még a legkisebb porszemet is képes a tartályban tartani. PM10 minősítésű, az Eunited előírások szerinti pormérésnek megfelelően. A Park Ranger 2150 robusztus és kis helyigényű jármű - bármilyen időjárási viszonyok között kész a seprésre. A szívó-seprő egység fel- és leszerelése gyors és egyszerű a külön erre a célra tervezett görgős állvánnyal. Az elülső kefék és a gyűjtőtartály közvetlenül az állványról vehetők le, amely egyszerű kezelést és minimális tárolási helyet biztosít.



A Park Ranger 2150 megbízható  
és hatékony kapacitással



## Minden olyan a parkban, amilyennek lennie kell, ha a Ranger végzi a munkát

A Park Ranger 2150 a zöldben végzendő munkák tökéletes gépe



### A gyepon, a szegélyen, a gyalogúton és ...

A Park Ranger kész arra, hogy mindent feladatot elvégezzen a zöldben. 28 HP és négykerék-meghajtás áll a felhasználó rendelkezésére a munka gyors elvégzéséhez. A haszonjárművön a tartozékok cseréje 4 percnél rövidebb idő alatt elvégezhető, a kezelő pedig a zöld munkák elvégzésére hivatott tartozékok teljes skálájából választhat. A Nilfisk Outdoor a 2150-hez az alábbi zöld tartozékokat kínálja: • Fűnyíró adapter • Gyepszélvágó • Billenthető lapát adapter • Tereprendező gereblye • Billenőplató Minden tartozék tökéletesen a Park Ranger 2150-hez kialakítva. Ez gondoskodik arról, hogy a felhasználó a gép teljesítményének és kiegyensúlyozottságának minden előnyét megtartsa a tartozék használata mellett is. A könnyű súly tökéletes a gyepon végzett munkáknál.

### Csúcsteljesítmény a zöldben végzett minden munka során

Nilfisk Outdoor nem enged a minőségből. Minden tartozék gondosan megtervezett, hogy optimális teljesítményt adjon az adott területen. A kiváló minőségű anyagok, a funkcionális kapcsolódások - nincs szükség szerszámokra az emeléshez - professzionális eredményeket és tartós teljesítményt biztosítanak. A gyepon való munkákhoz használhat a gép elejére szerelt fűnyírót, amellyel nagyon könnyű manőverezni még nagy üzemi sebességnél is - így gyorsabban elvégezheti a feladatot. Felejtse el a szegély kézi nyírását - a Nilfisk Outdoor gyepszélvágó gyorsan vonzóvá teszi az egész gyeplet. Lazítsa fel és tisztítsa meg a kavicsos ösvényt a gyomoktól a hatékony tereprendező gereblyével.

### Egy lapáttal leveszi a terhet a vállairól és szinte helyben megfordul

A csuklós Ranger maximális manőverezési képességet kínál, a helytakarékos konstrukció pedig a szűk ösvényeket is elérhetővé teszi. A billenthető lapát megkönnyíti a kavics, a homok vagy a humusz szállítását, és sok emelést takarít meg a kezelőnek egy munkanap során. Könnyedén elszállít 100 kg-ot egyik helyről a másikra. A hidraulikus billentési funkció egyszerű működtetést biztosít, és tökéletes, ha akadályokon, például kisebb sövények keresztül kell lerakni a terhet. A Nilfisk Outdoor billenőplató ideális bármilyen tereprendezési feladathoz, különösen, ha kavics, homok, humusz vagy kerti illetve parkból származó hulladékot kell elszállítani - és nem marad utána nyom a gyepon. Terhelési kapacitása 600 kg, a lenyitható hátsó oldalnak és a levehető felső résznek köszönhetően pedig igen rugalmasan használható.



Minden zöldben végzendő feladat megoldható a Park Ranger 2150-nel